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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

19 januari 2010 19 janvier 2010

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 19 januari 2010 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Zoé Genot tot de vice-eerste minister 
en minister van Werk en Gelijke Kansen, belast met 
het Migratie- en asielbeleid over "de sancties die 
werklozen krijgen opgelegd en de grote gevolgen 
daarvan voor de OCMW's" (nr. 398).

Motions déposées le 19 janvier 2010 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Zoé Genot à la vice-première 
ministre et ministre de l'Emploi et de l'Égalité des 
chances, chargée de la Politique de migration et 
d’asile sur "les sanctions prises à l'encontre des 
chômeurs et le poids que celles-ci font peser sur les 
CPAS" (n° 398).

1. Motie van aanbeveling (16.47 uur) 1. Motion de recommandation (16.47 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen, belast met het 
Migratie- en asielbeleid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances, chargée de la 
Politique de migration et d’asile
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beslist onverwijld een evaluatie met debat te 
organiseren met betrekking tot het activeringsplan 
voor werklozen.

décide d’organiser rapidement une évaluation 
contradictoire du plan d’activation des chômeurs.

Zoé GENOT (Ecolo-Groen!)
Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)
Meryame KITIR (sp.a)

2. Eenvoudige motie (16.48 uur) 2. Motion pure et simple (16.48 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen, belast met het 
Migratie- en asielbeleid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances, chargée de la 
Politique de migration et d’asile

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Valérie DE BUE (MR)
Jacqueline GALANT (MR)
Isabelle TASIAUX-DE NEYS (cdH)
Xavier BAESELEN (MR)
André PERPÈTE (PS)
Mia DE SCHAMPHELAERE (CD&V)


